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министЕрство оБрАзовАния и нАуки рЕспуБлики тАтАрстАн

ДЕПАРТАМЕНТ НАДЗОРА И КОНТРОЛЯ В СФЕ,РЕ ОБРАЗОВАНИЯ
КремлевсКШ Ул., д. 9, г. Казань, Р"с.rублйu Turap@ 2u 1 1

от к22> марта2019 года ль п 242119-д-гн

ПРВДПИСАНИЕ
об устранении нарушений

в мунициIIаJIьноМ бюджетнОм дошколЬном образовательном rIреждении
кЩетский сад комбинированного вида JrlЪ 5 кЗолотой ключик))поселка городского типа

Актюбинский Азнакаевского муниципаJIьного района Республики Татарстан

в ,результате мероприятия по государственному контролю (надзору), проведенного в
соответствии с приказом Министерства образования и науки Республики Татарстан от 25 января
20l9 года Ns 242119-,Щ в отношении м}.ницип€шьного бюджетного дошкольного образовательного
)л{реждения кЩетский сад комбинированного вида Ns 5 <Золотой ключик) rrоселка городского
типа Актюбинский Азнакаевского муниципaльного района Республики Татарстан, инн
164з00з970, огрн 1021606157О7Зl(да:тее - МБЩОУ) были выявлены несоответствия (нарушения)
законодательства Российской Федерации в сфере образования (акт проверки по результатам
tIроведения мероприятия по контроJIю от 22 марта 2019 года Jt А 242ll9-д).

L Министерство образования и науки Республики Татарстан предписывает мБщоУ в срок
Dо lб сенmября 2019 zoda:

1. обеспечить:
- соблюдение порядка IIриема обучаюrrдихся в МБЩоУ в части соблюдения требов аний п. 6,

9, 12,14, 17Приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 08 апреля 2014
г, Jф 293 коб утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам
дошкольного образования>, а также приведение формы договора с родителями (законными
представителями) воспитанников мБдоУ в соответствие форме, определенной Приказом
Минобрнауки России от 13.01 .2о|4 года J\Ъ 8 (об утверждении примерной формы договора об
образовании по образовательным программам дошкольного образования) ;

- приведение основной образовательной программы дошкольного образования МБ[ОУ в
соответствие требованиям пунктов 2,70, 2.11 Федерального государственного образовательного
стандарта дошкольного образовани\ утвержденного приказом Министерства образован ия и науки
Российской Федерации от 17 октября 201З г. JФ 1 155;

- размещение и обновление информации на официа_llьном сайте мБдоу в полном объеме
СОГЛаСНО ТРебОВаНИЙ СТ. 29 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года Nq 27з-Фз <об
образовании в Российской Федерации)), постановления Правительства Российской Федерации от
10 июлЯ 2013 года Ns 582 коб утверждении правил размещения на официа-llьном сайте
образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети <<Интернет>>,
приведение структуры официального сайта мБдоУ в соответствие с требованиями,
определеНнымИ IIриказоМ Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки
(Рособрнадзор) от 29 мая2014 r. Ns 785 кОб утверждении требований к структуре официального
сайта образовательной организации в информационно телекоммуникационной сети кИнтернет> и
формату представления на нем информации);



- предстаВление документОв, подтвеРждаюtциХ создание безопасных условий обучения,

воспитания обучаrощихся) присмотра и }хода за обl^rающимися, их содержания в соответствии с

установлеНнымИ нормами, обеспечиваюш{имИ жизнь и здоровье обучающихся, работников

мБдоУ в соответствии с требованиями ст. 28,41, Федерального Закона от 29 декабря 2012 года Ns

27з-ФЗ коб образовании в Российской Федерации> в части: приведения расписания

организованной образовательной деятельности и циклограммы рабочего времени учителя-

логопеда, учителя- психолога в соответствие с режимом дня воспитанников мБдоу,
- 11редставJIение документов, подтверждающих соблюдение требований п, 5 Порядка

проведения самообследования образовательной организацией, утвержденного Приказом

Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 201З г, N9 462 (об

утверждении Порядка rrроведения самообследования образовательной организацией>,

в срок do 20 сенmябоя 2019 zoda представить в департамент надзора и контроля в сфере

образования Министерства образования и науки Республики Татарстан отчет о результатах

исполнения предписания с припожением копий документов, подтверждающих исполнение

указанных в предписании требований.

Ведущий специаJIист отдела государственного

надзора в сфере образования департамента надзора и

KoHTpoJuI в сфере образования Министерства

образования и науки Республики Татарстан З.С. Алиуллова

d/ --н-?r-rъa аа,19' z_
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МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНI4Я И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН
ДЕПАРТАМЕНТ НАДЗОРА И КОНТРОЛЯ В СФЕРЕ ОБРАЗОВАНИЯ

l

I
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Кремлевск ая у л., д. 9, г. Казань, Республика Татарстан, 420 | \ |

пгт. Актюбинский
Азнакаевский район,
Республика Татарстан

22марта 2019 года
1 1.00 часов

АКТ ПРОВЕРКИ
органом государствеIIного контроля (надзора) в сфере образования

Ns Ь242l|9-Д

По адресу: 42ЗЗ04, Республика Татарстан, Азнакаевский район, пrт. Актюбинский, ул. Губкина,
26;

на основании: приказа Министерства образования и науки Республики Татарстан от 25 января
2019гoдaJtlЪ242l|9-Д(oПpoBeДeнииплaнoвoйвьreзднoйПpoBеpкиюpиДИЧеcкoГoЛицa
муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения кffетский сад
комбинированного вида ]ф 5 <Золотой ключик) поселка городского тиIIа Актюбинский
Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

была проведена плановая выездная проверка в отношении муниципального бюджетного

дошкольного образовательного rIреждения к,Щетский сад комбинированного вида j\Гs 5 <Золотой

кJIючик)) посеJIка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района
Республики Татарстан; ИНН t64ЗOOЗ970, ОГРН 10216015707З7(далее - МБДОУ).

Щата и время проведения проверки:
с 11 марта по22 марта 2019 года, продолжительность 10 рабочих дней.
Акт составлен: департаN{ентом надзора и контроля в сфере образования Министерства

образования и науки Республики Татарстан (далее - Щепартамент).
С копией приказа о проведении проверки ознакомлен(а):
Сахапова Людмила Владимировна, заведlтощий МБЩОУ

11 марта 2019 года. 1З:00 года
(дата, время)

Лица, проводившие проверку:
Алиуллова - ведущий специаJIист государственного надзора в сфере
Зульфия Самиулловна образования,Щепартамента;
Низамов -ведущий специаJ,Iист отдела лицензионного контроля

Ильдус Закареевич образовательных организаций Щепартамента.

При проведении проверки присутствовали: Сахапова Людмила Владимировна, заведующий
мБдоу.

Щалее по тексту:
- Федершrьный Закон от 29 декабря 20|2 года NЪ 273-ФЗ <Об образовании в Российской

Федерации> (далее - JФ 27З-ФЗ (Об образовании в РФ>);



]

- Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 08 апреля 2014 г. }ф

29З кОб утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного
образования> (далее - Приказ Jф 293);

- Положение о лицензировании образовательной деятельности, утвержденное
Постановлением Правительства Российской Федерации от 28 октября 201З года jф 966 (далее -

Положение о лицензировании).

В ходе проведения проверки выявлены нарушения обязательных требований:
I. По вопросу федерального государственного надзора в сфере образования:

1. Не соблюден порядок приема в МБЩОУ B20|6-2017,20|7-2018,2018-2019 учебных годах
в части:

- в Журнале приема заявлений о приеме в МБЩОУ не зарегистрированы прилагаемые к
заявлению документы, rтредставJIенные родителями (законными представителями), что не

соответствует требованиям п. 14 Приказа Ns 293;

- в приказах о приеме детей в МБЩОУ не указано как основание приема медицинское
закJIючение (п. 9 ГIриказа Jllb 293);

- форма договора с родителями (законными представителями) воспитанников МБ.ЩОУ не
соответствует форме, определенной Приказом Минобрнауки России от 1З.01 .201,4 года j\& 8 (Об

утверждении примерной формы договора об образовании по образовательным rrрограммам

дошкольного образования>>.

2. В нарушение требований Федера-шьного государственного образовательного стандарта

дошкольного образования (далее ФГОС ДО), утвержденного llриказом Министерства
образованиJ{ и науки Российской Федерации от 17 октября 201rЗr, J\b 1i55 <Об утверждении
федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования> в

образовательной программе дошкольного образования МБДОУ (далее - Программа):
- не определены объемы обязательной части и части, формируемой участниками

образовательных отношений (п. 2.10. ФГОС ЩО);
- в организационном рilзделе Программы не отражены обязательная часть и часть,

формируемая r{астниками образовательных отношений (п. 2.1 1, ФГОС ДО).
З. Информация на официальном сайте МБДОУ не в полном объеме соответствует

установленным правилам размещения в сети интернет и обновления информации об
образовательном учреждении (ст. 29 J\Ъ273-ФЗ кОб образовании в РФ>, постановление
Правительства Российской Федерации кОб утверждении правил размещения на официаJIьном
сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети <Интернет> и
обновления информации об образовательной организации)) от 10 июля 2013 года J\Ъ582 (далее -
Постановление Jф 582), приказ Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки
(Рособрнадзор) от 29 мая20|4r. JФ 785 г. <Об утверждении требований к структуре официального
caiaTa образовательноЙ организации в информационно телекоммуникационной сети <Интернет> и

формату представления на нем информации) (далее - Приказ JФ 785)):
- структура официального сайта МБДОУ не в полном объеме соответствует требованиям,

определенньrм Приказом J\b 785 в части:
- в нарушение п. 2. Требований к структуре официального сайта образовательной

организации в информационно телекоммуникационной сети <Интернет> и формату представления
на нем информации, утвержденных Приказом J\Ъ 785 в специальном разделе <Сведения об
образовательной организации) :



t

- подраздел (Руководство. Педагогический (Наl^rно_педагогический) состав> не содержит
информацию о KoHTaKTHbIx телефонах, адресах электронной почты руководителя МБЩОУ, а также
информацшО О наименовании направления шодготовки и (или) специilльности, повышении
квалификации И (или) профессиОнальноЙ переподгОтовке (при наличии) педагогов МБЩОУ (также
п. 3 Постановления J\Ъ 582);

4. В нарlтпение требований ст. 28, 41 Jф 27з-ФЗ коб образовании в РФ> не созданы
безопасные условия обl"rения, воспитания обучающихQя,присмотра и )D(ода за обучающимися, их
содержаIrШI в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье
обуlающихся, работников МБЩОУ :

-расписание организованной образовательной деятельности мБдоУ и циклограмма
рабочего времени r{ителя-логоrтеда, учителя -психолога не соответствуют режиму дня
восIIитанников МБ.ЩОУ.

5. В нарушение требований п. 5 Порядка проведения самообследования образовательной
организацией, }"твержденного Приказом Министерства образования и науки Российской
ФедерациИ от 14 июнЯ 2013 г. J\ъ 462 кОб утвеРждении Порядка проведения самообследования
образовательной организацией> мБдоу не определены сроки, форма проведения
самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения.

- Нарушений не вьuIвлено.

за все вышеIIеречисленные нарушения ответственный(ая): Сахапова Людмила Владимировна,
заведующий МБДОУ.

Запись в Журнал учета
государственного контроля
вн

(подmсь

Прилагаемые к акту документы: не прилагаются.

Подписи лиц, проводивших проверку:

С актом проверки ознакомлен(а), копию
со всеми приложениями получил(а):

проверок юридического лица, проводимых органами
(надзора), органами муниципального контроля внесена/не

предФвф)

акта

Сахапова Людмила Владимировна,
заведующий МБДОУ
,rfl , 2j 2019 года

З.С. Алиуллова
И.З. Низа:rлов

проверки:пометка об отказе ознакомлеЕия с актом
(подпись уполномоченноrc дош{rmоголица (лиФ, проводившего прверку)


